

Smlouva s provozovatelem nákupního centra CITYPARK Jihlava k pořádání Vysočina Education Festival

pro: jednání rady kraje č. 27/2023 dne 19. 9. 2023
zpracoval: J. Hadravová, K. Ostrá
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: CPI Jihlava Shopping, a.s., provozovatel nákupního centra CITYPARK Jihlava, Kraj Vysočina - smluvní strany.

Předmět: Předmětem smlouvy je pronájem prostor a vybavení pro akci Vysočina Education Festival.

Realizace: Nájemní smlouva.

Kvantifikace: 3 000 Kč bez DPH.

Důvod: Pořádání osvětové a motivační akce pro žákyně a žáky ZŠ a pro veřejnost s názvem Vysočina Education Festival.

Popis problému:

Materiál předkládá k projednání nájemní smlouvu se společností CPI Jihlava Shopping, a. s., která provozuje nákupní centrum CITYPARK Jihlava. Znění nájemní smlouvy je obsahem přílohy [RK-27-2023-18, př. 1](#).

Předmětem pronájmu jsou prostory a vybavení, které budou sloužit k organizaci akce Vysočina Education Festival, která se koná 13. a 14. října 2023. Hlavním cílem této akce je osvěta a informování uchazečů o možnostech studia na Vysočině s důrazem na nové trendy v jednotlivých oborech vzdělávání a využití moderních technologií v nich. Půjde především o představení jednotlivých oborů tak, aby bylo zřejmé, jaké změny v nich proběhly. Často jsou představy uchazečů o studium a jejich rodičů zkreslené, neodpovídají aktuální situaci a obory vidí jako zastaralé, nemoderní a v tradičním pojetí. Domníváme se, že školy na Vysočině mají co nabídnout, reagují na dynamický rozvoj společnosti a své žáky perfektně připraví tak, aby našli adekvátní uplatnění ve svém oboru na trhu práce, případně mohli pokračovat ve vybraném oboru ve studiu na vysoké škole. Součástí festivalu bude i prezentace dalších aktivit kraje v oblasti vzdělávání. Nepůjde o klasickou prezentaci škol jako na tradičních burzách škol, ale o souhrnné představení oborů. Školy na přípravě a realizaci spolupracují s OŠMS a OSH. V prostorách CITYPARKu bude vytvořeno osm oborových pointů (např. zdravotnictví, gastro, stavebnictví), ve kterých bude probíhat interaktivní prezentace oborů zajímavou a zábavnou formou. Doprovodnými aktivitami festivalu bude vyhlášení výsledků ankety Učitel Vysočiny 2023 a prezentace webových stránek www.studujnavysocine.cz a nabídky oborů středních škol v kraji prostřednictvím brožury Střední školy v Kraji Vysočina.

Vysočina Education Festival má díky atraktivnímu programu, propojení škol a zajímavým prezentacím potenciál přitáhnout široké publikum, přiblížit volbu povolání či školy a prezentovat kvalitu vzdělávání v Kraji Vysočina.

Nájem prostor a servisní poplatek činí celkem 3 000 Kč bez DPH.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje schválení smlouvy o nájmu dle materiálu [RK-27-2023-18, př. 1](#). Náklady budou hrazeny z prostředků alokovaných k tomuto účelu v kapitole Školství, mládeže a sportu.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:**Rada kraje
rozhoduje**

uzavřít smlouvu dle materiálu [RK-27-2023-18](#), př. 1.

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 29. 12. 2023